

АВТОБІОГРАФІЯ

I. Особисті дані

Веремієнко Олег Ігорович

Стать: чоловіча

Дата і місце народження [REDACTED]

Громадянство України

II. Освіта, науковий ступінь та інші кваліфікації

1997-2004 рр. - юридичний факультет Київського Національного Університету імені Тараса Шевченка, магістр права

2001-2002 рр. – Університет м.Терамо (Італія), LL.M. – Master of Law, University of Teramo

III. Професійна діяльність

А) судова діяльність – адвокат в кримінальних справах (починаючи з жовтня 2007 року); представництво клієнтів в ЄСПЛ тощо.

Б) несудова юридична діяльність: – надання юридичних консультацій фізичним та юридичним особам по захисту їх прав та інтересів тощо (починаючи з 1999 року по вересень 2007), з жовтня 2007 – працюю адвокатом (приватна практика), а саме:

17.11.2003 – 30.04.2004 – юрист в UNDP|UNHCR Kyiv – працівник Секретаріату Сьодеркопінського процесу (надання правових консультацій (висновків тощо) та розробка рекомендацій для реформ в сфері міграції, міграційного права тощо) (5 місяців)

Січень 2004 – березень 2005 року – юрист БФ «Асперн» (15 місяців) – окрім роботи юриста Благодійного Фонду, запустив проект Street Law, де викладав підліткам базовий курс з прав людини щосуботи протягом майже року (вул.Новодарницька, 26 м. Київ)

Квітень 2005 – липень 2006 – юрисконсульт Нафтової Страхової компанії «Трансмагістраль» (при НАК Нафтогазі) – правове забезпечення роботи страхової компанії, яка займалася всіма видами страхування, окрім life insurance (16 місяців)

Вересень 2006 – лютий 2007 – юрисконсульт ПП «Галичинабуд» (5,5 років) – правове супроводження роботи будівельної компанії, що займалася житловим будівництвом в столиці

Вересень 2008 – листопад 2008 – юрисконсульт ЗАТ «Київсоцбуд» (2,5 місяців)

Березень – липень 2007 – голова ініціативної групи юристів по запуску роботи першої приватної американо-ізраїльської Лікарні Сучасної Онкологічної Допомоги «ЛІСОД» (в с.Плюти, Конча-Заспа) – запуск роботи лікарні сучасної онкологічної допомоги

З 18.10.2007 – адвокат, приватна практика

СТАЖУВАННЯ\ОБМІН ДОСВІДОМ\:

10-14 травня 2015 року- м.Страсбург, тренінг для адвокатів, що працюють з ЄСПЛ, організований відомим адвокатом українського походження Карінною Москаленко та EHRAC (London)

20.11.2010- 11.12.2010 – США, обмін досвідом в галузі роботи правозахисників, роботи судів, поліції, тюремної системи тощо



19 – 26 вересня 2009 року- м.Страсбург, тренінг для адвокатів, що працюють з ЄСПЛ, організований відомим адвокатом українського походження Карінною Москаленко

Маю досвід викладання правових дисциплін: працював в найстарішому в Києві приватному медучилищі, що на Х.Шоссе, 121 до Майдану, викладав медичне право і права пацієнта тощо; викладав також більше півроку курсантам новоствореної патрульної поліції України предмет «Правові підстави затримання» тощо.

В) неюридична професійна діяльність – відсутня.

IV. Діяльність та досвід роботи у галузі захисту прав людини

Захистом прав людини займаюсь ще з часів роботи волонтером в юридичній клініці при Асоціації Студентів Правників юридичного факультету Київського Національного Університету імені Тараса Шевченка (з осені 1998 року по 2001 роки включно). Нещодавно отримав рішення ЄСПЛ по першій моїй судовій цивільній справі Лихопоєнко (вул.Білоруська). П»ятнадцять років судів аби захистити право людини на приватну власність і справедливий суд.

До 2004 року займався переважно захистом прав людини просто як юрист, помічник адвоката. Найбільш гучні справи в яких мені довелося попрацювати: справа Юрія Мосеєнкова, справа Євгенія Новіцького. Так народився правозахисний проект «Вбивці, які не вбивали» - координатором якого являється Ваш покірний слуга. Це проект, який об»єднує юристів\правозахисників, журналістів, адвокатів тощо і спрямований на звільнення з місць несвободи свавільно або безпідставно заарештованих\затриманих та\або притягнутих до кримінальної відповідальності осіб, які стали жертвою правового свавілля.

З 2013 року в рамках проекту «Вбивці, які не вбивали» намагаємось звільнити з тюрми несправедливо засудженого тракториста Миколу СЛИВОЦЬКОГО (м.Вознесенськ, Миколаївська область), який був засуджений за злочин серійного вбивці – Таборовського маніяка (с.Таборовка) Сергія Кравченка. Наприкінці 2003 року тракторист Микола СЛИВОЦЬКИЙ був незаконно затриманий, його катували, вибили зізнання під тортурами у вчиненні вбивства, якого він не скоював, хлопця тримали 120 (сто двадцять діб) в підвалі РОВД в м.Вознесенськ на Миколаївщині. Далі він був на підставі «явок» засуджений до довічного позбавлення волі. Відбув вже понад 15 (п»ятнадцять) років в тюрмі, за злочин, якого не вчиняв. Нині робимо все можливе аби хлопця витягти з тюрми. Тим часом донька тракториста виросла без тата – сиротою. Ніхто з міліціонерів, прокурорів, судей – які фальсифікували справу проти Сливоцького – не понесли заслуженого покарання і не були звльнені зі своїх посад. Тотальна корупція, кумовство, тотальна безкарність. Це те, що вбиває Україну і її шанс на краще майбутнє. Це одна з причин, чому люди виїжджають з країни. Відсутність справедливого правосуддя – це біда нинішньої України. І щось з цим треба робити негайно.

З березня 2014 року очолив проект «Prisoners of War UA Project» («В'язні війни»), в рамках якого родинам полонених, безвісти зниклих та загиблих в зоні збройного конфлікту на Сході України надавалась безкоштовна правова допомога. За п'ять років роботи юристи «Prisoners of War UA Project» супроводжували юридично звільнення понад 100-ні (сотні) військовополонених тощо. Було подано понад 200 скарг проти РФ – до Європейського суду з прав людини, які були розглянуті невідкладно в порядку правила 39 Регламенту Суду та знаходяться на стадії комунікації тощо. «Prisoners of War UA Project» співпрацював з іноземними адвокатами, зокрема з EHRAC (London), правозахисниками з інших країн, що зазнали агресії з боку сусідніх держав.



V. Інша діяльність, у тому числі публічна

Не займаю жодних посад у політичних партіях та рухах тощо.

VI. Діяльність в інших сферах:

Журналістика (як хоббі) - Позаштатний кореспондент газети «Правдошукач» (м.Київ) з 2013 року.

VII. Публікації та інші роботи

Іноді роблю розслідування в сфері корупції держорганів. Наприклад, є публікація, яка стала результатом нашого спільного з Олексієм Кутеповим журналістського розслідування: «Скільки коштує стати суддею?» (опублікована на ЦензорНеті та інших інтернет ресурсах) – ще до Майдану.

VIII. Знання мов

Англійська – читаю – відмінно, пишу – відмінно, розумію – відмінно, розмовляю – добре. (TOEFL сертифікат додаю).

Французька – читаю - добре, пишу -задовільно, розумію – задовільно, розмовляю – задовільно.

Російська – читаю – відмінно, пишу – відмінно, розумію – відмінно, розмовляю – відмінно.

Українська – читаю – відмінно, пишу – відмінно, розумію – відмінно, розмовляю – відмінно.

Італійська - читаю - добре, пишу -задовільно, розумію – задовільно, розмовляю – задовільно.

Санскрит - читаю - добре, пишу - задовільно, розумію – задовільно, розмовляю – задовільно.

IX. Підтверджую свій намір пройти інтенсивні мовні курси на початку строку повноважень у разі обрання мене суддею Європейського суду з прав людини.

X. Інша важлива інформація

Сімейний статус: [REDACTED]

Займаюсь фехтуванням (на шаблі). Люблю подорожувати, походи в гори тощо. Люблю читати фантастику. Люблю історію, мистецтво, кіно.

XI. Підтверджую, що я буду постійно проживати в Страсбурзі у разі обрання суддею Європейського суду з прав людини від України.

Даю згоду на обробку моїх персональних даних.

29 березня 2021

М. Київ

Веремієнко О.І.


МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Кандидата на посаду судді Європейського суду з прав людини
Веремієнка Олега Ігоровича

Шановні добродію,

Дізнавшись про оголошення конкурсного відбору на посаду судді Європейського суду з прав людини від України 2021, я вирішив податись.

Ні для кого не секрет, що сьогодні Україна на кілька десятиліть відстає від розвинутих країн, коли йдеться про дотримання принципу верховенства права та міжнародних стандартів прав людини. В даний час Україна виборює реальну, а не декларативну незалежність в надзвичайно важких умовах збройної агресії Російської Федерації, для того щоб в кінцевому підсумку стати на одному рівні з будь-якою іншою європейською державою.

Сьогодні, коли заходить мова про верховенство права чи справедливий суд, то в уяві постає не Верховний Суд України, а Європейський суд з прав людини.

Так склалося, що справедливої сатисфакції українці добиваються саме у Страсбурзі, а не в українських судах.

На момент оголошення конкурсу на посаду судді Європейського суду з прав людини 2021, я маю понад двадцятирічний досвід роботи в галузі права на різних посадах, досвід викладання правових дисциплін (лекції для працівників поліції, медичне право, ін), ведення переговорів про звільнення заручників, військовополонених, досвід правозахисної та журналістської діяльності.

Спеціалізуюся в цивільному праві, кримінальному праві та процесі, захисті в Європейському суді з прав людини (статті 2, 3, 5, 6, 8 Конвенції).

З осені 2007 року я займаюся незалежною адвокатською діяльністю, захищаючи клієнтів від свавілля держави в національних судах та Європейському суді з прав людини.

Протягом десяти років здійснюю координацію проекту «Вбивці, які не вбивали», який бореться за звільнення незаконно засуджених осіб, що були несправедливо обвинувачені в результаті застосування недозволених методів слідства правоохоронними органами, безпідставного звинувачення прокуратурою та суддями.

З березня 2014 року очолив проект «Prisoners of War UA Project» («В'язні війни») в рамках якого родинам полонених, безвісти зниклих та загиблих в зоні збройного конфлікту на сході України надається безкоштовна правова допомога. За п'ять років роботи юристи «Prisoners of War UA Project» супроводжували юридично звільнення понад 100-ні (сотні) полонених. Було подано понад 200 скарг проти РФ – до Європейського суду з прав людини, які були розглянуті невідкладно в порядку правила 39 Регламенту Суду та знаходяться на стадії комунікації. «Prisoners of War UA Project» підтримує розгалужену систему контактів з



29.03.2021

іноземними адвокатами, правозахисниками з інших країн, що зазнали агресії з боку РФ.

Як адвокат та громадянин зацікавлений у зміцненні внутрішньої правової системи держави, що зробить її ефективною, потужною, незалежною та самодостатньою.

Основаною метою для мене завжди була і залишається боротьба зі свавіллям правоохоронних органів по відношенню до людини, що сам на сам зіткнулася із беззаконням держави. Головним стимулом вважаю впровадження принципу верховенства права, зміцнення поваги держави до прав людини.

За часи роботи адвокатом з представництва інтересів клієнтів у судах переконався, що правова система України далека від ідеалів верховенства права та правової держави.


На мою думку в українських реаліях першочерговим завданням є повернення довіри суспільства до влади, зокрема до правоохоронних органів та відновлення авторитету судової системи в питаннях моралі, чесності, непідкупності, принциповості. Це – запорука сталого демократичного розвитку держави. Тому, допоки цього не сталося громадяни України, будуть шукати справедливості в Європейському суді з прав людини.

Перевага Європейського суду з прав людини, полягає в тому, що його прецедентна практика завжди знаходиться на стику міжнародного та національного права, співвідносячи міжнародні стандарти та вимоги з однієї сторони, та можливості і потенціал національної правової системи - з іншої. Вирішуючи справи, Європейський суд з прав людини постійно проводить моніторинг та аналіз національного законодавства та відповідних міжнародних правових стандартів і принципів, намагаючись, таким чином в своїх рішеннях спрямувати законодавчі та судові зусилля конкретної держави на ефективне усунення порушення прав людини, гарантованих Конвенцією, вирішення юридичних колізій та прогалин в правовій системі країни.

Таким чином, для мене стати суддею Європейського суду з прав людини - це шанс вплинути на якісну зміну правової системи України, створюючи прецедентну практику Суду для всіх країн-членів Ради Європи. Вважаю, що для обрання суддею Європейського суду з прав людини я маю достатньо досвіду і багато сил для того, щоб покласти все на користь формування міжнародних стандартів прав людини та розбудові України як правової держави.

Стати суддею Європейського суду з прав людини - це велика довіра та відповідальність з боку суспільства та держави, яка мене делегує, і я зобов'язуюся гідно виправдати всі очікування на цій Високій посаді.

29.03.2021

 Веремієнко О.І.